MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO ArIQN ANAPT'YPQN TAZH B

& OYNNO EPTAZIAZBK 24
ENOTHTA : Tpiy/koi apifuoi ywviwv: 30°, 45°,60°

Ta&én : B Nuuvaaciou. KaB. XprioTtog Moupariong

1. Av givar w = 45° ka1 g = 60°, va uttoAoyioeTe TIC TAPACTACEIG :
>

A = 20UVW.OUVY + NPPW - 2NHW.NHE

B = (nhw - ouvw)? + (ouvw + npw)? - (ouve - nuY)

2. YmoAoyioTe TIC TApAKATW TOGOTNTEC:

A=np30.0uv30.£930 B=nu45.0uv45.c945 M=nu60.0uv60.c960
>
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3. Na amodeieTe TIC TAPAKATW 100TNTEG :
>

K = ouv260° + ouv?45° + guv?30° = 3/2

A = 20uv60° + 2nu30° - 2e¢45° =0

4. Aivetal 1000keAéC Tpivwvo ABT pe AB=AT=4cm, kai ywvia A=120°.
Na umroAoyioeTe: a) To Uyoc AA, P) Thv TTEPIUETPO TOU TPIYWVOU Kdl Y) TO
eHMPaddv Tou TpIywvou.

>

Xpnotog Movpariong D.E BK24 Page 2 of 2



